
参加者 23名 男性18名 女性5名
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14 4 3

4 3

7

・発表者の熱意や人柄　 ・その他

・プレゼンの内容・求人内容

司会なさっていた方が声のはりも話し方もお上手でした

経験によりある程度固定で働きたい

屋外労働は真夏の体力が不安なため　昨今の暑さでは厳しい

日々の勤務地に変動がなく、安定と安心を求めたい

工業プラント管理の経験があるためそれを生かす事ができると思いました

機械警備は重要な業務で稼げそう

・職場の雰囲気　

・労働時間

・休みを柔軟に取得できる・研修や教育体制・休暇制度

①警備について　　

暑さ寒さに関係しない職種を希望

雨でも仕事ができるから

駐車場警備⇒事故等が少ないと思うから

・面接担当者の雰囲気

・昇給制度

・資格取得制度

・残業（なし）

・残業（あり）

もっと多くの企業の話を聞いてみたいと感じました

警備の仕事について積極的に考えたいと思います

・興味が増した　

・分からない

・興味がなくなった

・もともと興味がない

・少ない・ちょうどよい

・多い

どの様な仕事をされているのかがよく分かりました

65歳～75歳の方が多いと聞きますが、自分に出来るか不安です

労働時間、休憩のとりかたなどを聞きたかった　もう少し基礎的な情報が聞きたかった

安全安心があたりまえにあるのは、見えない所、知らない所で見守ってくださいるからなんだと改めて知りました、ありがとうございます

年齢が高くても働けるのは魅力を感じました　ただもう少し収入が必要なので他の業種も検討したいと思います

道路工事で年配の警備員をよくみかけますが今日はいろいろと勉強になりました

5．今回のセミナーのご意見をお聞かせください（なんでも結構です）

警備業務の内容を理解することができ、良かった

わかりやすい説明でした

とてもわかりやすい内容で自分でも理解できました　それをふまえて前向きに考えていきます

全くの未経験職種の為、とても参考になりました

安全安心を届ける事に対する心がけを感じられました

4．本日参加企業の中で、興味を持った企業はありますか？

・ない

・ある

季節天候による影響が少ない

3．警備会社を選ぶ際にどのような条件を参考にしますか？　（3項目まで回答可）

トイレや休憩場所の心配がない

仕事内容的に自分に合ってる

勤務地を固定させたい

体力年齢を考えて今の私にできるかも・・と思いました

・賃金 ・勤務地（自宅から近い）

・社員寮がある

2．警備の仕事をするなら、どのような職種を希望しますか？　またその理由をご記載ねがいます。

上記を選んだ理由

決まった所になるので

・交通誘導（雑踏警備）

・施設警備

・その他

・機械警備

②参加企業数

③発表時間

・長い

・ちょうどよい

・わからない

・短い

2024年9月26日

会場；ハローワーク川口

「警備の本音」セミナー　アンケート集計結果

1．「警備の本音」セミナーは、いかがでしたか？　　　　※思った箇所に○でかこんでください


